

## NEDJELJNA ČITANJA

Dj 6, 1-7; Ps 33, 1-2.4-5.18-19; 1Pt 2, 4-9; Iv 14, 1-12

Isus je jedini Put kojim smo pozvani hodati. Svaki naš put koji zaobilazi Isusa nije put prema dobru i prema konačnom cilju, već je svojevrsna zaobilaznica ili pogrešna cesta koja nas udaljava od Boga. Hod s Isusom najsigurniji je, ali i najzahtjevniji oblik postizanja cilja. Biti na putu s Isusom koji je put Ocu znači odreći se sebe i svojih želja, uzeti križ i slijediti ga. Dokle god postoji u nama želja za nečim mimo Isusa, tako dugo će naše srce biti uznemireno. Jer, kako kaže sv. Augustin, nemirno je naše srce dok se ne smiri u Bogu. Stoga nas Isus danas i poziva da se ne uznemiruje naše srce već da vjerujemo u Boga i u njega. Činjenica nemirnog srca znak je da smo se udaljili od onoga koji jedini donosi mir. Pozvani smo na svetost, koja pak nije romantični i ugodni događaj, već proces u kojem umiremo sebi da bismo živjeli Bogu. Kada koračamo s Isusom putem koji vodi Ocu, nalazimo se na sigurnom putu koji je prožet istinom. I na ovo temeljno pitanje života i njegova smisla opet je odgovor Isus. U njemu se nalaze svi odgovori našega života. Kada je Pilat upitao Isusa što je istina, nije dobio odgovor, već je Isus šutio, jer upravo pred Pilatom nalazio se utjelovljeni odgovor na postavljeno pitanje. Ako u Isusu ne prepoznamo jedinu Istinu, uzaludan je bilo kakav drugi govor. Istina se prepoznaje po Duhu Svetom čiji smo hram, tako da oboružani nadnaravnim darovima bivamo uvijek sposobni prepoznati istinu koja dolazi od Boga od drugih samozvanih „istina“ koje nas žele udaljiti s puta spasenja. Na koncu, Isus je i Život. Bez njega čovjek ne postoji, već umire, jer kao što nam daje ovozemaljski tako nam daje i nebeski život. On je pobjednik nad smrću, on je naša krajnja destinacija, jer vječnost nije ništa drugo nego naša participacija na Božjoj besmrtnosti, tj. život vječni koji je moguć samo zato što ćemo biti u onome koji je Život. Samo onaj tko je na putu istine s Isusom može ostvariti život, jer kako kaže papa u miru Benedikt XVI.: „Čovjek je u Nebu onda i u onoj mjeri u kojoj je kod Krista.“ Uzmimo Krista za svoj životni put, njegovu riječ kao jedinu puninu istine da bismo s njime uživali vječni život.